

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На остановке

Это было зимой, я ехал на почти пустом междугороднем автобусе, за утро и день набегался и в автобусе задремал у окна на заднем сиденье, на одной из промежуточных остановок рядом со мной сел полубухой мужик, я ещё сквозь сон подумал--вот чудак, автобус почти пустой, а он рядом теснится и снова заснул. Проснулся от того что этот мужичёк что-то нагло бубнит дыша перегаром прямо в лицо, я только разобрал--...ты хуй у меня сосать будешь, посмотри какой большой. хватает мою руку и прижимает к своим штанам(пальто у него было расстёгнуто)

я пальцами ощутил толстый и довольно длинный член сквозь его спортивный штаны и мои замёрзшие пальцы невольно сомкнулись обхватывая его, он был очень тёплый даже сквозь ткань...

Быстро отдёрнул руку и попытался встать со своего места, но мужик прижал меня к сиденью и зашипел, будешь сука дёргаться прирежу прямо тут, он был здоровый, выше меня на голову и шире в плечах, мне стало страшновато.

Он увидел что я стух и сказал--отсосёшь сучка отпущу, ты пидарок, я тебя сразу заметил, хоть помаду стирай на людях, а я действительно зимой на холод пользуюсь бесцветной помадой, чтоб губы не сохли, а розовый цвет у меня свой, природный(как у девочек школьниц и губы красивые, даже сейчас)

Автобус начал останавливаться возле небольшого посёлка на остановке и он крепко взяв меня за руку сказал--пошли...

В салоне сидело всего несколько человек и все пенсионеры, уходить не хотелось, но в сердце уже был страх и наглые, шальные глаза мужика не оставляли шанса, я вышел с ним на пустую остановку....

Он прижал меня к стене остановки--Соси сука!

Я опустил до уровня его члена и приспустил его треники с трусами...

Хуй был огромный, я даже не предполагал что такие могут уместиться в штанах... красивая рельефная голова, перетянутый венами, с густомохнатым лобком...

из дырочки уже сочится смазка желания... Пах он тоже как должен пахнуть член, не то чтобы немытый, но о свежести можно не вспоминать...

Рукой взяв меня за голову он толкнул меня навстречу красавцу... Мне осталось только смириться и раскрыть навстречу губы., голова красавца вошла вся и упёрлась в небо, о том что такой большой может войти дальше не могло быть и речи...

Я принялся облизывать головку и около неё со всей тщательностью и старанием, меня завёл сам факт изнасилования посасывал и подлизывал под уздечкой, насаживал свой рот, максимально глубоко на этот ствол, мужик стонал и похоже даже мурлыкал от удовольствия.

Взяв руками его мохнатые яйца я стал перебирать их и нежно жамкать, подрачивая по стволу хуй начал каменеть и я понял оргазм близок.

Мужик взял меня двумя руками за голову и начал насаживать глубоко не считаясь с моими рвотными позывами я почти задыхался, но успел набрать воздуха до того как он начал кончать

глотать пришлось долго, пока его яйца не опустели, часть спермы вырвалась изо рта и стекала по подбородку на одежду, я чувствовал себя опустошённым и сидел на оплётанном полу

остановки.

Он обстучал свой член о моё лицо и сунул за щеку быстро вянувший хуй--Обсоси начисто, --потребовал он

Я облизался, сглотил остатки спермы во рту(боялся выплюнуть у него на глазах) и очень нежно начал обсасывать его хуй. Вялый член его был вкусен и глубже проникал в рот, я его почти полностью заглатывал касаясь носом волосатого лобка, делая нежные пассы, почувствовал что он перестал уменьшаться...

Мужик сверху глядя на меня---Я знал что ты шлюха, на попу целка ещё или дырявый уже?? Хочешь очко отработаю??

Я замычал с членом во рту мотая головой--НЕЕЕЕТ!!! очевидно мой испуганный взгляд и истошный крик заткнутым хуем ртом только завели его...

-- Встань!!

Я встал, ноги от сидения перед ним на корточках занемели и плохо слушались.

Он наклонился надо мной дыша в лицо перегаром--Каждая блядь должна знать своё место, верно??

Я не глядя ему в лицо проскулил что-то утвердительное.

Он взял меня за подбородок и поднял моё лицо--Сука! сперму должна проглатывать всю!-- и собрав своим пальцем капли с моего подбородка затолкал их мне в рот, я послушно их обсосал...

Вытрись!

Я краем своей рубашки вытер измазанное спермой лицо, он в это время прикурил так же стоя надо мной слегка покачиваясь на ногах, пыхнув дымом мне в лицо дал в руки начатую бутылку водки--Пей!

Взяв дрожащими руками бутылку я начал пить маленькими глотками...

Больше пей!! запрокинув бутылку сделал несколько больших глотков...— оставь немного! и поставив бутылку на остановочную скамейку он взяв моё лицо обеими рукам засосал мои губы, глубоко проталкивая язык, царапая трёхдневной щетиной мои щёки..

От водки тепло разошлось по телу и его колючий поцелуй не был противным, я поднял руки на его плечи и ответил ему.

Ого, да ты знатная соска!! понравилось??!

Выпитая водка брала своё, меня понесло--Очень!, такой член редкое удовольствие пососать...

Он залез мне холодными руками под расстёгнутое пальто и начал расстёгивать мои брюки, продолжая в то же время наш долгий поцелуй

Брюки сползли вниз...

Что это??!--он начал ощупывать моё бельё, отстранился и присел на корточки передо мной..

На мне были небесного цвета байковые панталоны, которые скрывали под собой широкий атласный пояс розового цвета, который приятно обтягивал мою талию(тогда поверь была талия, я имел довольно стройное тело) и держал своими резиночками чулки, шёлковая комбинашка выползшая из под рубашки довершила композицию. ..

Пидор!--в его голосе чувствовалось удовлетворение и не было презрения, просто констатация факта..

Запустил свои руки в мои панталоны, раздвинув ягодицы, начал двумя пальцами нащупывать мою дырку, мой членчик качался напротив его лица...

повернись!

Я повернулся лицом к стенке, уже ощутимо покачивало, водка брала своё наклонился и сам раздвинул ягодицы, его пальцы тут же попробовали нырнуть внутрь, он смачно плюнул мне в очко и снова попробовал, сначала один, потом с натугой два...

Не девка! Но видно, что больших хуёв не было--констатировал он

Я стоял раком слегка покачиваясь и держась руками за остановочную скамейку, он плюнул в попу ещё несколько раз и двумя пальцами начал растягивать мой сфинктер.

Потужься немного!--голос его звучал деловито заинтересовано, идея затолкать свою колбасину в мою попу его заинтересовала в серьёз.

Сейчас меня порвут и изнасилуют--вертелось у меня в голове, но водка расслабила и было уже всё равно...

Наконец он смог засунуть три пальца и с напряжением начал разводить их в разные стороны деловито сопя, я тужился как мог.

На обсоси и намусли посильнее!--его член снова ткнулся в мои губы, я повернулся к нему, присел на корточки в взял его губами, языком размазывая слюну вдоль его уздечки, он гулко застонал---Блядина!! хочу тебя! Член опять напрягся и начал расти в размерах прямо во рту. скоро опять мог держать во рту только головку.

Давай повернись!--в его голосе звучало нетерпение, я привычно повернулся встал раком держась за скамейку, горячая залуца уткнулась в мой зад.

Тужься, а то порву!--обхватив меня за бёдра он стал проталкивать член в моё очко. Хорошо что он уже кончил и его колбаса не такая твёрдая, мою дырку распёрло и я думал что сейчас она лопнет, сколько его члена вошло в меня я не видел, но он короткими толчками постепенно входил в меня.

Терпи сука!--в его голосе чувствовалось удовлетворение. Неожиданно он резко вынул член из меня и несколько раз плюнул в дыру, снова приставил и уже без всяких церемоний вошёл сразу и глубоко, резкая пульсирующая боль пронзила мой зад я громко застонал для того чтобы он понял насколько мне больно, он довольно пробурчал--Понял сука как бабой становиться нужно!!! и протолкнул член до конца, я ощутил своими замёрзшими ягодицами его тёплый мохнатый лобок...

Щелкнула зажигалка, мужик прикурил, в это время его член уютно отогревался в моей попе, резкая боль прошла, наступило оцепенение, я не мог ни сжать свой сфинктер ни тужиться, попа полностью расслабилась сама собой...

Он прикрыл мои бока комбинацией и начал сначала потихоньку, а потом всё энергичнее меня ебать, я тихонько постанывал, сама мысль что меня насилуют как бабу заводила, то ли от этой мысли то ли от того что его член массировал на простату мой член встал колом и я начал держась за скамейку одной рукой второй слегка подрачивать его.

Нравится шлюшка??!--пыхая папироской спросил он, судя по тону ему самому нравилось то что я подрачиваю себе.

Нравится--промямлил сквозь свои стоны я.

Хорошо, а то я сейчас кончаю---он убыстрил движения, его член ходил в моей попе свободно, я не чувствовал никакой боли и вообще своего сфинктера не ощущал, только толчки внутри своего тела...

Ой!! —женский вскрик совсем рядом, в закрытую часть остановки заглянула пришедшая женщина в возрасте.

Иди бабка, не мешай, не видишь у нас любовь!--пьяный мужик захохотал, я постанывал в

такт его толчкам, само присутствие посторонней женщины при ебле меня в зад взорвало мой член я начал кончать брызгая спермой под лавку и тонко(по-женски) повизгивая, оргазм был долгий и острый, хотелось выгибаться и крутить попой как трахнутая кошка, он излился в меня секундой позже постепенно снижая темп, я ощущал как его сперма толчками вливалась в меня, он несколько секунд не вынимая член постоял плотно прижимаясь к моей попе своим лобком, я расслабленно ощущал своими яйцами его мохнатые большие яйца, было приятное чувство удовлетворённости что я смог удовлетворить такого самца.

На, обсоси!--его член с хлюпаньем вышел из моей попы и нетерпеливо ткнулся мне в губы, я уже привычно взял его в рот, он постепенно уменьшался пока я на корточках обсасывал его, наконец он весь пусть и с трудом, но уместился у меня во рту, я осторожно и нежно обсасывал и облизывал его начисто, одновременно пальцами ощупывая свою попу, дыра не закрывалась и была большой! я смог свободно засунуть 4 пальца, сфинктер не подавал признаков жизни и был полностью расслаблен, я даже не подозревал что попа может растягиваться так сильно.

Ну, ладно, всё уже!!! в его голосе звучало удовлетворение— А, то высосешь всего до дна!Подотрись, пойдём выпьем!

Я достал из кармана носовой платок и положил его между ягодиц чтобы заткнуть дырку так как сперма не вытекла, очевидно он кончил очень глубоко, натянул панталоны, под его пристальным взглядом, сверху расправил комбинацию и рубашку, застегнул брюки и пальто.

На, глотни!--дал мне в руки недопитую бутылку водки там оставалось на два глотка и я выпил...

Пошли со мной!! —мне было уже всё равно, приятно ныла пробуждающаяся попа, от водки разошлось тепло по телу и стараясь не смотреть на стоящую возле остановки женщину я, взяв его под руку, пошёл рядом...